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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали X Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 27 жовтня 2022 р., м. Мукачево. – 279 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              

24 листопада 2022 р.) 
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ІНСТРУМЕНТИ ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТІВ 

ТРАНСКОРДОННИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ 

Жорстоке та невиправдане російське вторгнення в Україну зупинило багато 

транскордонних проєктів та поставило під серйозну загрозу цілу низку програм, 

критично важливих для розвитку сусідніх з ЄС регіонів. 

Разом з тим, агресія Росії проти України та криза біженців, яку вона 

спровокувала, продемонстрували міцність зв’язків між місцевими громадами 

України та всієї демократичної Європи. Часто недооцінюване партнерство міст, 

багаторічна співпраця між установами культури, школами, університетами та 

неурядовими організаціями вибудували міжкультурні та організаційні компетенції, 

які дозволили створити ефективну систему підтримки мільйонів біженців та 

гуманітарної допомоги воюючій Україні. 

Відзначимо, що Європейський Союз дозволив громадянам України та 

резидентам жити, працювати, отримувати медичну допомогу, житло та освіту на 

строк до одного року, без необхідності проходити тривалі процедури надання 

притулку. Якщо конфлікт триватиме довго, або біженці не зможуть безпечно 

повернутися, цей статус може бути продовжений ще на два роки. 

Після російського вторгнення в Україну Єврокомісія призупинила співпрацю 

з Росією та її союзником Білоруссю у програмах транскордонного співробітництва 

Європейського інструменту сусідства (ENI CBC) та за програмою Interreg для 

регіону Балтійського моря. Загальне фінансування ЄС для восьми програм із 

Росією становить 178 мільйонів євро, а загальне фінансування ЄС для двох програм 

із Білоруссю -  257 мільйонів євро. Співпраця з обома країнами щодо програм у 

рамках нового періоду 2021-2027 років також призупинена. Натомість кошти 

отримають транскордонні програми Interreg за участю України та Молдови, 

Угорщини/Словаччини/Румунії/України, Польщі/України, Румунії/Молдови й 

Румунії/України, а також Дунайська транснаціональна програма та Interreg NEXT 

для басейну Чорного моря. Фінансування цих ініціатив було збільшено на 68% на 

2022 рік. 

Слід додати, що до російського вторгнення 24 лютого 2022 року в Україні в 

рамках транскордонного співробітництва діяло понад 200 проектів, які 

фінансуються ЄС. Вони охоплювали багато секторів. З початку війни Група 

Єврокомісії з підтримки України разом із Представництвом ЄС в Україні та 
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проектами ЄС, які працюють в країні, відреагували на російську агресію. Вони 

швидко перепрофілювали свою діяльність в умовах гуманітарної кризи та масового 

переміщення населення. Фінансування ЄС на суму до 200 мільйонів євро, яке 

спочатку передбачалося для роботи проектів, перенаправили на тисячі заходів, які 

допомагають Україні під час війни. Це і надання предметів першої необхідності, 

створення притулків, забезпечення ліками та медичним обладнанням, підтримка 

українських біженців, громадянського суспільства, ЗМІ, підприємців, державних 

службовців та багатьох уразливих груп. 
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ЧИННИКИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН  

ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В РЕГІОНАХ 

Однією з найважливіших умов для забезпечення розвитку та процвітання 

територій є отримання достатнього рівня інвестування та залучення інвесторів. 

Перед прийняттям рішення про доцільність фінансування інвестор оцінює як 

сам об’єкт інвестування, так і загалом привабливість регіону, до якого належить 

даний об’єкт. На допомогу в цьому випадку приходять різні інвестиційні рейтинги, 

що дають оцінку інвестиційному клімату регіону та допомагають здійснити 

найоптимальніший вибір щодо об’єкту та регіону для вкладення коштів. 

Тож слід зазначити, що в першу чергу успішними будуть саме ті об’єкти, які 

розташовані в привабливих для інвестування регіонах. Відповідно одним з 

ключових завдань для регіонів є забезпечення інвестиційної привабливості 

територій [1, с. 46]. 

Існує значна кількість визначень терміну «інвестиційна привабливість 

регіону». Так, Г.М. Завадських визначає інвестиційну привабливість регіону як 

сукупність політичних, економічних, соціальних, екологічних та 

інституціональних факторів функціонування регіону, які забезпечують 
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